PEC 2019/20

|. Completar las frases siguientes:
1. OLPEPEL ..........
La adulacion es diferente de la amistad. (kohaxeio, @iiia)

2.0 dvOpmmog HeTéyel TG ........
El hombre participa del destino divino. (6€log, poipa)

3.01 00l ... .ovviiiiiii cit e, ETIVEHLOVOL.

Los dioses distribuyen los bienes a los hombres. (éya06c,

avOpwmog)

Dario hace estratego a Ciro. (Kvpoc, otpatnyoq)

I1. Analizar las siguientes formas verbales:

ENeYE - AVEYMPODUEV - VIKAGS - €1

I11. Traducir las siguientes frases:
1. Oi pilot 1OV LoV KpLUTTTOVGL TOV BAvVaTOoV TOD AOEAPOD.
2. "Eotv 0 moAepog oy OmAmv, dAAd damdvnc.
3. Ta tpomato T@V TOAEUI®Y TOVEC TOAUNPOVS EKOGLLEL.

4. Evtodfa Kvpw Paciieiov v kail mapdaoeicog.



PEC Griego | 2019/20

I. Completar las frases siguientes:
1. Kohakeio dtapépet Thg Qriag.

La adulacion es diferente de la amistad. (kolaxeio, gulic)

2.0 tvBpwmog petéyet T Hoipag Beiog.

El hombre participa del destino divino. (fiog, poipa)

3. Ot B¢oi 10 dyaba tolg avOpdmolg EmvENOVGtL.

Los dioses distribuyen los bienes a los hombres. (ayafdc, dvOpwmoc)

4. Aopeiog Kdpov otpoatnyov nolel.

Dario hace estratego a Ciro. (Kdpog, otpoatnydq)

I1. Analizar las siguientes formas verbales:

&leye: 3% pers. sg. Imperfecto activo de Aéyw
aveywpoduev: 12 pers. pl. Imperfecto activo de dvaywpéw
vik@g: 2% pers. sg. Presente Indicativo activo de vikdo

gl: 22 pers. sg. Presente Indicativo de ipi

I11. Traducir las siguientes frases:

1. O1 @idot TOV VIOV KpOTTOVGL TOV BAVETOV TOD AOEAPOD.
Los amigos ocultan al hijo la muerte del hermano.

2. "Eotiv 6 moAepog ovy OmAmv, ALY S0mavng.

La guerra no es cosa de armas, sino de recursos.

3. Ta tpomole. TV TOAEUIOV TOVEC TOAUNPOVG EKOGLEL.
Los trofeos de los enemigos adornaban a los audaces.

4. Evtod0a Kdpo Bositetov v kai mapadeicog.

Aqui tenia Ciro un palacio real y un jardin.



